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Justerare Uppdragsbestyrkande

§ 24: Näringslivsprogram 2018-2020
Delges: 

Kommunfullmäktige

Dnr 16KS525

Beslut 

Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att anta 
Näringslivsprogram 2018-2020.

Ärendebeskrivning

Vid kommunstyrsens sammanträde den 19 september 2017 beslutade 
kommunstyrelsen att utse en parlamentarisk arbetsgrupp för att bereda ett förslag 
till Näringslivsprogram. Arbetsgruppen har nu lämnat ett förslag för vidare 
hantering i kommunstyrelsen och kommunfullmäktige.

Inlägg i ärendet

Gin Akgül Hajo (V), Måns Montell (M) och Inger KällgrenSawela (M).

Förslag till beslut

Ordföranden samt Måns Montell (M) föreslår att kommunstyrelsen föreslår 
kommunfullmäktige att anta Näringslivsprogram 2018-2020.

Gin Akgül Hajo (V) föreslår att Näringslivsprogrammet ändras enligt följande:

1. Under delmål 1 rubriken Framgångsfaktor konkurrens och lika villkor ska 
läggas till ”krav” i meningen: Offentliga och privata företag ska ha 
likartade villkor och krav om de agerar på samma konkurrensutsatta 
marknad. 

2. Under Framgångsfaktor konkurrens på lika villkor lägga till i slutet av 
andra stycket meningen: samt ställa krav på kollektivavtal eller liknande 
villkor. 

3. Under rubriken Framgångsfaktor Avtalstrohet ändra ” A och O” till ”Av 
yttersta vikt” 

4. Under delmål 5 rubriken Synliggöra individens kompetens stryka orden 
”och undvika utanförskap.”
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Beslutsgång

Gin Akgül Hajos (V) ändringsförslag ställs mot avslag var för sig.

Angående första ändringsförslaget. Ordföranden finner att kommunstyrelsen 
beslutar i enlighet med ordförandens förslag. Votering begärs. De som röstar enligt 
ordförandens förslag till beslut röstar ja, de som röstar enligt Gin Agül Hajos 
(V) förslag röstar nej. Kommunstyrelsen beslutar med 7 ja-röster mot 6 nej-röster 
att avslå ändringsförslaget.

Angående andra ändringsförslaget. Ordföranden finner att kommunstyrelsen 
beslutar i enlighet med ordförandens förslag. Votering begärs. De som röstar enligt 
ordförandens förslag till beslut röstar ja, de som röstar enligt Gin Agül Hajos (V) 
förslag röstar nej. Kommunstyrelsen beslutar med 12 ja-röster mot 1 nej-röst att 
avslå ändringsförslaget.

Angående tredje ändringsförslaget. Ordföranden finner att kommunstyrelsen 
beslutar i enlighet med ordförandens förslag. Votering begärs. De som röstar enligt 
ordförandens förslag till beslut röstar ja, de som röstar enligt Gin Agül Hajos (V) 
 förslag röstar nej. Kommunstyrelsen beslutar med 7 ja-röster mot 6 nej-röster att 
avslå ändringsförslaget.

Angående fjärde ändringsförslaget. Ordföranden finner att kommunstyrelsen 
beslutar i enlighet med ordförandens förslag. Votering begärs. De som röstar enligt 
ordförandens förslag till beslut röstar ja, de som röstar enligt Gin Agül Hajos (V) 
förslag röstar nej. Kommunstyrelsen beslutar med 12 ja-röster mot 1 nej-röst att 
avslå ändringsförslaget.

Redovisning av röster

Omröstning angående första ändringsförslaget: Ordförandens förslag (Ja): Inger 
KällgrenSawela (M), Helene Åkerlind (L), Måns Montell (M), Margareta Larsson 
(M), Margaretha Wedin (C), Jan Myléus (KD), Richard Carlsson (SD). Gin Akgül 
Hajos (V) förslag (Nej): Jörgen Edsvik (S), Åsa Wiklund Lång (S), Ahmed Amin (S), 
Hans Wahlström (S), Gin Akgül Hajo (V), Therese Metz (MP).

Omröstning angående andra ändringsförslaget: Ordförandens förslag (Ja): Inger 
KällgrenSawela (M), Helene Åkerlind (L), Måns Montell (M), Margareta Larsson 
(M), Margaretha Wedin (C), Jan Myléus (KD), Jörgen Edsvik (S), Åsa Wiklund 
Lång (S), Ahmed Amin (S), Hans Wahlström (S), Therese Metz (MP), Richard 
Carlsson (SD). Gin Akgül Hajos (V) förslag (Nej):  Gin Akgül Hajo (V).

Omröstning angående tredje ändringsförslaget: Ordförandens förslag (Ja): Inger 
KällgrenSawela (M), Helene Åkerlind (L), Måns Montell (M), Margareta Larsson 
(M), Margaretha Wedin (C), Jan Myléus (KD), Richard Carlsson (SD). Gin Akgül 
Hajos (V) förslag (Nej): Jörgen Edsvik (S), Åsa Wiklund Lång (S), Ahmed Amin (S), 
Hans Wahlström (S), Gin Akgül Hajo (V), Therese Metz (MP).
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Omröstning angående fjärde ändringsförslaget: Ordförandens förslag (Ja): Inger 
KällgrenSawela (M), Helene Åkerlind (L), Måns Montell (M), Margareta Larsson 
(M), Margaretha Wedin (C), Jan Myléus (KD), Jörgen Edsvik (S), Åsa Wiklund 
Lång (S), Ahmed Amin (S), Hans Wahlström (S), Therese Metz (MP), Richard 
Carlsson (SD). Gin Akgül Hajos (V) förslag (Nej): Gin Akgül Hajo (V).

Reservationer

Gin Akgül Hajo (V) reserverar sig mot beslutet till förmån för sina ändringsförslag.

Beslutsunderlag
 Näringslivsprogram 2018-2022, dnr 16KS525-11
 Aktivitetslista till näringslivsprogrammet, dnr 16KS525-12
 §161 KS Utse parlamentarisk grupp - Näringslivsprogram 2017-2019, dnr 

16KS525-10
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